CINIOXEHVWE CMELWUWAHHbIX
[IPOBEWV
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UTOObI CNOXUTb CMELUaHHble Apobu,
HaOo CrNOXUTb OTOENbHO UX Uernble U
X ApPOOHbIE YaCcTu U MOSTyYeHHbIE
pe3ynbTaTbl CIIOXNTb.
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BCNOMWHAEM NPOUOEHHOE.
Kak MOXHO nepeBecTn HeNpaBUIbHYIO
Opobb B cMeLlaHHOEe Yncro?
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NMPU CITOXXEHUU OPOBHbIX YACTEW OABYX
CMELLUAHHbIX APOBEN MOXET NMONYYUTbCH
ENMPABUJIBHAA IPOBbL. B 9TOM CJ1YHAE
BbIYUCJIEHUA MOXHO 3AINMNCATDb TAK:
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ECJIN OPOBHbIE YACTU CITATAEMbIX MMEKOT PA3HbIE
3HAMEHATEJIN, TO CHAYAIJIA
HYXXHO NMPUBECTU UX K OBLLEMY 3HAMEHATENIO,

A NMOTOM BbIMNOJNTHUTb CITOXXEHUE.
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PaboTa no y4ebHuky

CTP.219 Ne 990, 991.
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